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Α Π Α Ν Σ Η ΢ Ε Ι ΢ - 2o Σ Ε ΢ Σ  Π Ρ Ο Ο Δ Ο Τ 
 

 

Θζμα 1 
 

 

a) Να δειχθεί ότι αν ςτθ Μζκοδο τθσ Εςφαλμζνθσ Θζςθσ για τθν εφρεςθ τθσ ρίηασ ξ ςτο διάςτθμα  ba,  

το b είναι ςτακερό ςθμείο, ο γενικόσ τφποσ υπολογιςμοφ του 1nx   δίνεται απ’ τθ ςχζςθ :  
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Απάντηςη: Σθμειϊςεισ, Σελίδα 63. 
 
 
 

b) Να βρεκεί θ τάξθ ςφγκλιςθσ τθσ Μεκόδου Newton-Raphson για τθν εφρεςθ τθσ κετικισ ρίηασ τθσ 

εξίςωςθσ 0
4

1
x)x(f 2   ςτο διάςτθμα 








,1

4

1
. 

 
Απάντηςη: 
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 , Τετραγωνικι Σφγκλιςθ. 

 
  

c) Με αρχικι τιμι το 1x0  , και με τθ χριςθ τθσ Μεκόδου Newton-Raphson να βρεκοφν αναλυτικά οι 

προςεγγίςεισ που  απατοφνται για τθν εφρεςθ τθσ κετικισ ρίηασ τθσ 0
4

1
x)x(f 2   με ακρίβεια 

1 δεκαδικοφ ψθφίου.  
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Απάντηςη: 
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Θζμα 2 

 
a) Να γραφεί ςε μορφι πινάκων και ςε μορφι εξιςώςεων ζνα Άνω Τριγωνικό ςφςτθμα με n 

εξιςϊςεισ.  
 
Απάντηςη: Σθμειϊςεισ, Σελίδα 101. 
 
 
 

b) Να βρεθεί αναλυτικά  ο γενικόσ τφποσ με τον οποίο υπολογίηονται τα n,...,2,1i,xi    

 
Απάντηςη: Σθμειϊςεισ,  Σελίδα 102. 
 
 
 

c) Να επιλυθεί το Σφςτθμα bxA   ι 
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Οι πράξεισ υπολογιςμοφ των n,...,2,1i,xi   να γραφοφν αναλυτικά. 

 
Απάντηςη:  
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